

武汉“问题出租车”事件7人被立案

涉嫌在出租车选型、安装计价器、更换座套等方面滥用职权、受贿

□新华社武汉6月25日专电

记者从湖北省武汉市检察院获悉,武汉“问题出租车”事件继前期两名干部因受贿被立案调查外,目前另有5名责任人被移送司法机关一并立案。

2012年12月初,武汉市万余辆新爱丽舍出租车被曝出配置简单,存在安全隐患等问题,引起社会广泛关注。今

年2月,武汉市纪检监察部门通报称,武汉市交委综合运输处处长熊普选、出租车协会原会长徐国超被立案调查。

在武汉市检察院24日启动的“举报宣传周”活动上,武汉市检察院反渎局负责人表示,武汉“问题出租车”事件发生后,检察机关与纪检机关组成联合调查组介入后,发现媒体报道内容部分属实。

调查组还发现,武汉市客

运出租车管理处处长唐汇明、副处长胡某,涉嫌在出租车选型期间谋取利益,该机构另有3名科室负责人,在安装计价器、更换座套等方面,存在利用职务之便收受出租车公司钱物之举。

据介绍,熊普选等7人涉嫌滥用职权、受贿案目前仍在进一步侦查中。待调查结束后,检察机关将依法对此案提起公诉。

美女毕业生登人大官网主页 网友:这样的学校主页才霸气



□据 中新网

日前,中国人民大学主页一改往日严肃风格,刊登一张单人美女毕业生图片,在网上引发强烈关注,好评如潮。该女生被同学们捧为人大女神,许多同学表示,主页用这一张图片非常恰当地反映了当下毕业季的气氛,女主角也很漂

亮,这样的学校主页才算得上高端霸气。有网友表示,从学校主页上能够看出一所学校的情怀,人民大学明显胜出。也有网友将清华大学、同济大学的网页同人民大学的网页进行了拼图对比,令人捧腹大笑。

24日晚8时许,由于网站访问量短时间急速上升,直接导致人大主页无法正常访问。

相关链接 “学姐在等你” 闽南师大学生创意招生广告

□据 东南网

日前,@闽南师大新鲜事在微博上发了一组“我在闽南师大等你”的照片,并称:“这个夏天,空调也有了,欢迎报考闽南师大!”照片中不同风格的美

女手持“广告词”,为闽南师大招生“助阵”,十分抢眼。

“你再不来,学姐就要走了呀”“一起来闽南师大游泳吧!”……从网友的留言中,可以看出,该条“招生广告”十分成功,被网友戏称为“本年度最佳招生广告”。

新闻追踪 父子闹市豪车互撞续 儿挥霍钱财 父气急撞子

□据 中安在线

马鞍山父子驾豪车互撞案引发越来越多的关注,其中包括英国BBC电视台。日前,记者从马鞍山警方了解到,肇事杨姓父子已经全部到案,并被刑事拘留。另外,有些事情起因以及事发前的情况也逐渐明晰。

对于事发原因,警方介绍,杨姓父子不和已久。据了解,父亲老杨曾经给过儿子一笔六位数的钱,希望儿子去创业,但儿子小杨一直不服管教,也经常不回家。事发前,老杨通过各种关系寻找小杨下落,但一直未果。另外,老杨了解到,之前给儿子的创业款已经被花掉,这更让老

杨怒不可遏。街头偶遇,老杨把宝马Z4撞停后,赶紧从车里出来,并抽出皮带准备教训儿子。儿子见父亲来势汹汹,迅速逃开。

据愁,在全部调查结束后,这对涉嫌“以危险方法危害公共安全罪”的父子有可能在本周内被警方移送检察机关。

安徽潜山小学校长杨启发一审获刑18年

□据 新华社合肥6月25日专电(记者 徐海涛)

备受社会关注的“安徽

潜山小学校长杨启发性侵多名女生案”25日上午公开宣判,潜山县人民法院以强奸罪、猥亵儿童罪一审判

决杨启发有期徒刑18年,剥夺政治权利2年。

法院宣判后,杨启发表示不服,当庭提出上诉。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼